



Митрополит Иларион встретился с председателем Российско-киргизского делового совета



26 февраля 2017 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в резиденции при московском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Ордынке встретился с председателем Российско-киргизского делового совета И.В. Поляковым.

В ходе встречи И.В. Поляков передал специально подготовленный экземпляр книги Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «Свобода и ответственность: в поисках гармонии» на киргизском языке. Первый экземпляр был вручен Предстоятелю Русской Православной Церкви в дни празднования его 70-летия.

Перевод и издание книги осуществлены Российско-киргизским деловым советом при координации

Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и при содействии Бишкекской епархии Русской Православной Церкви. Предполагается, что презентация издания пройдет в Бишкеке во время визита Святейшего Патриарха Кирилла в Киргизию.

Участники встречи обсудили широкий круг вопросов взаимодействия ОВЦС и российских деловых советов. Митрополит Волоколамский Иларион выразил И.В. Полякову искреннюю благодарность за поддержку различных инициатив Русской Православной Церкви.

Во встрече также приняли участие заместитель председателя Российско-киргизского делового совета А.В. Калашник и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48680/>